

A Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesület Szászvári csoportja
2023. éves Beszámoló

2023.03.29-én tartottuk az éves taggyűlést, a Szászvári Várkastély nagytermében, melyen részt vett Gungl János megyei-vezető és felesége Marika a Pécsváradi csoportvezető. Az elmúlt év beszámolóját és az idei év terveit a tagság egyhangúan elfogadta. Megköszöntem önzetlen munkáját: Téczy Istvánné Sárika néni, Molnárné Szép Ibolya, Molnár Árpád, Kajtár Béláné Terike, Szabó Géza tagoknak. Az Önkéntesek elismerése Baranyában díjazottak: Téczy Istvánné, Hang Zoltánné, Pekarek Géza: az emléklapok mellé ajándékot kaptak, melyet Vidák Krisztina polgármester-asszonynak köszönjük. Kötetlen beszélgetés közben finom pogácsa, kalács, kuglóf, melyet Weisz Kornélia polgármester-asszonynak köszönjük. A betegeknek mielőbbi jobbulást kívánunk: a kedves kis meglepi ajándékot mindenkinek eljuttattuk, melyet hálással köszönünk Molnárné Szép Ibolyának és Molnár Árpádnak. Nagyon örültünk neki. Kedves jó hangulatú szép napot töltöttünk el együtt. Nagyon örültünk a találkozásnak. Mindenkinek megköszöntem a részvételt és a megtisztelő figyelmet. Köszönjük a helyet Vidák Krisztina polgármester-asszonynak. Baráti találkozás a Katica cukrászdában: Sümegi Lajosné Évivel, a Bajai csoportvezetővel és egy kedves házaspárral. Beszélgetés közben finom süti, kávé. Nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük a helyet. A tagfelvétel folyamatos: már 16 fő új taggal bővült csoportunk. Nagyon örülünk neki.

2023.04.26-án egészségnapot tartottunk a Szászvári Várkastély nagytermében. A köszöntő után, Halász Józsefné Manyika sok jó tanáccsal látott el bennünket egészségünk szinten-tartása érdekében. Felhívta figyelmünket a vízivás fontosságára, a mozgás öröme; egy kis séta a friss levegőn, kezünk, arcunk, fülünk masszírozására, amit saját magunk meg tudunk csinálni. Kötetlen beszélgetés közben gyógyteát kortyoltunk. Tartalmas, szép délutánt töltöttünk együtt; jó volt újra a találkozás. Mindenki nagyon jól érezte magát a családi légkörben; örültünk egymásnak. Hálással köszönjük a sok jó tanácsot Manyikának. A Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesülete 2023.04.27-én tartotta éves Küldöttgyűlését Pécsváradon a várban, melyen mi ketten, Téczy Istvánné Sárika néniel részt vettünk. Gungl Jánosné Marika a pécsváradi csoportvezető kedvesen fogadott bennünket. A regisztráció után Gungl János megyei-vezető és Marosvölgyi Józsefné megyei elnök-asszony köszöntői után megszavaztuk az elmúlt év beszámolóit és az idei év terveit, valamint Takács Zoltán megyei-alelnök rehabilitációs foglalkoztatás beszámolóját, továbbá az alapszabály módosítását is. Jelen volt Szakály József M.E.O.S.Z. -főtitkár és felesége, Júlia. Fontos dolgokat ismertett velünk; gratulált és további sikeres munkát kívánt nekünk. A tagdíj-fizetés nagyon fontos: mi már befizettük, elszámoltuk, mert a kedvezmények csak érvényes tagkönyvvel vehetők igénybe. Nagyon hasznos, tartalmas, szép nap volt: örültünk egymásnak: jó volt találkozni mindenkivel. 2023.04.28-án részt vettünk Kiss György megemlékezésén, Szászváron, a Május 1. téren a község vezetőivel. Mi ketten Nagy Istvánné Anna néniel leróttuk tiszteletünket híres szobrász-művésznünk szobra előtt a főterünkön 1-1 szál virággal. Köszönjük a lehetőséget. A helyi iskolánkban is megemlékeztek Kiss Györgyről, akinek nevét is felvették már korábban. Emlékezés és tiszteletadás. 2023.05.23-án, Egyházaskozáron tartottuk a klubdélutánt, amit összekötöttünk egy kis bográcsozással. A szorgos kis kezek, csapatmunka volt. Hatalmas boldogság, hogy akikkel már régen találkoztunk, most velünk voltak. Nagyon örültünk egymásnak. Hálással köszönjük Ládás Józsi bá' kedves verseit, amit már nagyon hiányoltunk. Amíg rotyogott a finom pörkölt, megkóstoltuk a házas sütitet. Nagyon jól sikerült szép napot töltöttünk együtt. Köszönöm Hang Zoltánné Erzsike, Kajtár Béláné Terike, Szabó Géza, Dobrovodszki Róbertné Terike, Molnárné Szép Ibolya, Molnár Árpád, Poór Margit, Pekarek Géza önzetlen segítségét; jó hogy

mindig számíthatok rátok. Köszönjük a helyet Weisz Kornélia polgármester-asszonynak. Köszönöm a figyelmet. Mindenkinek további szép napot és jó egészséget kívánok. Aranyosi Ervin: A Nap a lelkemben ragyog (részlet) „Mert a Napom magam ragyogtatom, és a jövőnk nyitja a szeretet.” 2023.06.03-án részt vettünk Komlón, a Sportcsarnokban rendezett Megyei Sportnapon. Köszönjük a lehetőséget és az emléklapot Marosvölgyi Józsefné Megyei-elnök-asszonynak. Mi falubusszal mentünk: Köszönjük Weisz Kornélia polgármester-asszonynak. Külön köszönöm a születési köszöntést. Szép napunk volt: jó volt találkozni veletek. 2023.06.13-án részt vett egy közös kvíz játékon Martonné Tálász Etelka meghívására Egyházaskozáron. Nagyon jól éreztük magunkat. Szép verssel köszöntük meg a meghívást, mely a barátságról és a szeretetről szólt. Szép napunk volt. Köszönjük a lehetőséget. 2023.07.01-én részt vettünk az Esélyegyenlőségi napon, Érsekcsanádön a Szabadidő Parkban, Sümegi Lajosné Évi és Nagy Józsefné Erzsike meghívására. Szakáll István megyei elnök köszöntője után, kedves kis műsort láttunk, majd szólt a zene. Mi a barátságról és a szeretetről szóló gondolatokkal köszöntük meg a meghívást. Finom, ízletes ebéd után, egy kis tánc, majd hazafelé megálltunk Kakasdon az Anna cukrászdában. Mindenki nagyon jól érezte magát. Nagyon szép napunk volt. Köszönöm az aktív részvételt. Köszönjük a falubuszt Weisz Kornélia polgármester-asszonynak. Barátság napot tartottunk 2023.07.19-én a Szászvári vár nagy termében. Ez a nap a barátságról és a szeretetről szólt, mely gyógyítja a lelkét, annak is, aki adja, annak is, aki kapja. Részt vettek a D-BKME. Mozgáskorlátozottak Baja és vaskúti csoport tagjai, akikkel már hosszú évek óta tartjuk a kapcsolatot és vezetők: Sümegi Lajosné Évi és Nagy Józsefné Erzsike. Nagyon örültünk, hogy Vidák Krisztina és Weisz Kornélia polgármester-asszonyok velünk voltak, megtiszteltek jelenlétükkel. Hálásan köszönjük Ládás Józsi bá' kedves verseit, vidám, tréfás köszöntőit, melyek fokozták a jó hangulatot. Hatalmas öröm számunkra kedves emberekkel együtt lenni, találkozni. A BINGÓ játék izgalmas pillanatait után, finom, ízletes vegyes pörkölt és a szokásos helyi kalács, pogácsa mellett egy kis sajtos rúd (Katica cukrászda köszönjük). Köszönjük Márton Zsoltné Morvai Erika a finom káposzta-salátát. A BINGÓ-hoz használt tollat ajándékba hazavihettük. Mindenki nagyon jól érezte magát a jó hangulatú, családi légkörben. Hálásan köszönöm az önkéntes munkát: Teczely Istvánné Sárrika néni, Hang Zoltánné Erzsike, Kajtár Béláné Terike, Poór Margit, Pekarek Géza és lányomnak; Kalmár-Bécsi Ildikónak, valamint mindenkinek, aki bármilyen formában segített abban, hogy a rendezvény sikeres legyen. Mindezt nagyon szép versekkel köszöntem meg; jó volt veletek. Külön köszönjük Sebestyén Móninak; munkatársainak segítségét, hogy mindig kedvesen fogadnak bennünket (kuglóf). A helyi mozgáskorlátozott tagok részt vettünk 2023. 08. 19-én, a Szászvári Falunapon, a várban. A megnyitó után Kiss György szobrászművésznünk alkotásait nézhettük meg, mely a Pécsi Püspökség ajándéka nekünk, így egy szép szoborparkot alkotnak, mely állandó kiállítása lesz a várnak. Mi a tavalyi évhez hasonlóan, az idén sem főztünk, helyette hidegtálat készítettünk; Stifolder, sült tarja, Gyulai kolbász, sült császárszalonna, Trappista sajt, szósz, szeletelt kenyér, helyi kalács. Nagyon jó hangulatú szép napunk volt. Mindenki jól érezte magát; vidám nevetés, finom falatok, még a fellépőknek is jutott kóstoló. Gratulálunk a színvonalas, szép műsorhoz a fellépőknek és a szervezőknek egyaránt. Nagyon tetszett. Továbbá gratulálunk a Szászvárért a Közszolgálati díjazottaknak az elismeréshez. Hálásan köszönjük Vidák Krisztina polgármester-asszonynak és a Képviselő Testületnek a lehetőséget. Külön köszönet Sebestyén Móninak a remek helyért. Köszönöm mindenkinek, aki a hőség ellenére jelen volt ezen a szép napon. Mindenkinek jó egészséget kívánok, a betegeknek mielőbbi jobbulást. Részt veszünk a helyi rendezvényeken: ezt is fontosnak tartjuk. 2023.09.05-06-07. a szokásos kapcsolattartás a tagokkal: egy kis beszélgetés: ki, hogy érzi magát? A betegeknek jobbulást

kívántunk, továbbá a névnaposok és születésnaposok köszöntése folyamatosan történik. 2023.09.13. A segítők együtt: egy kis beszélgetés, tervezgetés, köszönöm ebéd közösen (10 fő). Szép napunk volt: jól éreztük magunkat: örültünk egymásnak. Egy újabb cikket írtam a Szászvár Hírek újságba, ahol beszéltem életünkről: egy szép vers a cikk végére. 2023.09.16. Részt vettünk Nagymányokon a 25. éves BOR Fesztiválon, ahol az óvodások, iskolások, népviseletbe öltözött táncsoportok fellépéseit néztük meg. Nagyon tetszett a műsoruk: jól éreztük magunkat: ügyesek és szépek voltak. Megkóstoltuk a helyi, házi rétest, ami nagyon ízletes, finom volt. 2023.09.23. A szászvári szüreti felvonulást az eső elmosta: a műsort megnézhettük a tornateremben. Nagyon szépek voltak.

A Gasztronómiai Ízek Fesztiválját a csúnya idő miatt elhalasztották. A szeptemberi hónapban 3 fő tagfelvétel történt, így ez az idén összesen 19 fő. 2023.09.29. Megnéztük Pécssett, a központi irodánkban a kézműves kiállítást: szép és ízléses munkákat láttunk. Nagyon tetszett nekünk: gratulálunk. Köszönjük a lehetőséget. A hó végén megemlékezés a szép-korúakról. Mindenkinek jó egészséget kívánunk és szép napot. Októberben is kettő új tagfelvétel történt, így ez már 21 fő az idén. A szokásos kapcsolattartás is folytatódott: érdeklődés, beszélgetés, segítségnyújtás és névnap, születésnap köszöntések folyamatosan. 2023. október 13-án Martonné Tálász Etelka meghívására Egyházasközön jártam a Civilek Házában. Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget. 2023.10.18-án a várban tartott klubdélutánon megköszöntük az önkéntesek egész éves önzetlen munkáját egy-egy szép személyre szóló emléktárggyal: Teczely Istvánné, Hang Zoltánné, Hang Zoltán, Széles Istvánné, Széles István, Pekarek Géza, Kajtár Béláné, Szabó Géza, Molnárné Szép Ibolya, Molnár Árpád. Hálásan köszönjük egy kedves vállalkozó házaspárnak, akik biztosították az emléktárgyakat. Sajnos ma, egészségügyi okok miatt, nem tudnak jelen lenni velünk. Mielőbbi jobbulást kívánunk. Köszönjük Vidák Krisztina és Weisz Kornélia polgármester-asszonyoknak, hogy megtiszteltek jelenlétükkel. Az emléktárgyak átadásához kedves gondolatokat mondtunk: Tisztelettel megköszöntük Ládás József önzetlen munkáját, kedves verseit, tréfás vidám mondókait, mellyel mindig emelte műsorunk színvonalát, így szebbé varázsolta azokat. Kedves Józsi bá' ezzel a névre szóló gravírozott tollal, köszönjük, hogy vagy nekünk. Isten tartsa meg jó szokásodat: maradj mindig ilyen vidám. A megtisztelő figyelmet egy szép verssel köszöntem meg: Aranyosi Ervin: Az őszi Nap. Az ebédhez, kalácshoz, sajtos rúdhoz jó étvágyat kívántam. A finom ízletes ebédet Szalai Mariann és Szabó Szilárd készítették. Hálásan köszönjük nekik. Mindenkinek jó egészséget kívánunk és a betegeknek mielőbbi jobbulást. 2023.10.19-én részt vettünk a helyi iskola tornatermében szervezett megemlékezésen: (okt.23.), majd az azt követő koszorúzáson. Mi ketten Nagy Istvánné Anna nénivel helyeztünk el egy szál virágot, amit az önkormányzat biztosított. 2023.10.28-án, szomorú eseményen vettünk részt: szeretett házi orvosunk dr. Horváth László, Szászvár Díszpolgára, sajnos elhunyt. Mi elbúcsúztunk tőle, megemlékeztünk róla (13 fő). Mindenki egy-egy szál fehér rózsát hozott búcsúzóul.

Az „Önkéntesek világnapja” Baranyában (elismerés-jelölésre javaslat) 2023.12.08.
A Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesület Szászvári csoportjában, kiemelkedő önzetlen önkéntes munkát végeznek: Molnárné Szép Ibolya: közel 20 éve segíti munkánkat önzetlenül. Mindig mindenben lehet rá számítani. Megbízható, barátságos, pontos, igazi közösségi ember: az összejövetelekre kis apró saját készítésű ajándékokkal lepi meg a csoport tagjait. Segít a KVÍZ - kérdések összeállításában is. Nagyon kreatív. Kajtár Béláné Terike: aki önzetlenül segít mindenkinek: rendezvényeink kulcs embere, ha kell, terít, felszolgál, előkészít mindent. Sűrög-forog fáradhatatlanul, segíti azokat, akik nehezebben mozognak. Barátságos, kedves, megbízható. Lehet rá számítani hosszú évek óta.

Nagy Istvánné Anna néni: Minden eseményen részt vesz és segíti munkánkat. Minden helybeli rendezvényre elkísér: megemlékezések: március 15. október 23. Kiss György nap, falunap, várnapi szüreti felvonulás, könyvbemutató. Mindenkivel kedves, barátságos, nagyon jókedvű. Lehet rá számítani. Hálásan köszönöm nektek önzetlen segítségetek.

Készül az újságcikk a Szászvári Hírek újságba az elmúlt időszakról, rólunk: egy szép vers a cikk végére. A szokásos kapcsolattartás a tagokkal folyamatosan történik: egy kis beszélgetés, mi újság velük, mi történt az elmúlt napokban, a betegeknek jobbulást kívántunk, a névnaposok és születésnaposok megköszöntése. Sajnos egy kedves tagunk örökre elment. Nagyon sajnáljuk: emlékét megőrizzük. Szomorú, mert már 33 fő eltávozott közülünk. Segítettünk a „gondos óra” igénylésében is. Hálásan köszönöm az önzetlen szomszédi segítséget, aki kérésemre azonnal felajánlotta segítségnyújtását: emberségből kitűnőre vizsgázott. Nagyon jó érzéssel töltött el. Külön köszönjük a Szent István Közösségi Ház munkatársainak segítségét. 2023.11.07. Egyházasközönségen jártunk, a Civilek Házában Martonné Tálász Etelka meghívására: kvíz kérdések, ügyességi játék és BINGÓ. Nagyon szép napunk volt. Mindenki jól érezte magát. Köszönjük a lehetőséget. Aranyosi Ervin: Szívedből adni c. versével köszöntük meg. 2023.11.15. klubdelutánunkon ismét Manikával találkoztunk: aki közel 10 éve segít mozgásszervi betegségeink szinten tartásában: felkészített bennünket a téli időszakra: fokozott odafigyelés, egészségünk megőrzése, fontos a megelőzés, gyógynövényeink hatása, immunerősítés. Kötetlen beszélgetés közben, saját bögrénkből teát kortyoltunk. Nagyon szép, vidám napunk volt családi hangulatban. Kedves meghívást kaptunk minden civilszervezet -23-an - egy Civil fórumra a Szászvári várkastély nagytermébe, ahol beszámoltunk munkánkról, melyet kötetlen beszélgetés követett. Mindenki fontosnak tartotta az együttműködést, a segítségnyújtást és egymás támogatását. Ezt „Köszönet vacsora” követte. Köszönjük Vidák Krisztina polgármester-asszonynak. Nagyon tartalmas, szép este volt. Közben készülünk az adventi várakozás időszakára. Most készülnek a 2023. éves beszámolóink és a 2024. éves tervek: fogadó órák, éves taggyűlés, megemlékezések, hagyomány ápolása és megőrzése. Beszámolunk a decemberben történekről is. Köszönöm. 2023.12.03. Az első Adventi gyertyagyújtást hagyományosan mi gyújtjuk meg Szászvár Főterén. Köszönjük a lehetőséget. Rövid köszöntő után a négy gyertya meséjére emlékezünk, ahol a Remény Életre kelti a többi gyertyát, hogy mindörökké égjenek. Nagyon meghatározó tanulságos történet, hogy mindig legyen Béke, Hit, Szeretet és Remény a szívünkben. Ezzel a szép verssel kívánok mindenkinek békés, szeretetben eltöltött reményteli Adventi várakozást. Áldott, Békés, Boldog Karácsonyt, Szerencsés Békés, Boldog Új Esztendőt kívánok, egészségben, szeretetben. Köszönöm a megtisztelő figyelmet.

Ady Endre: Karácsonyi regé: most gyűjtsuk meg az első gyertyát az Adventi koszorún. Köszönöm, hogy velem tartottatok ma is: Teczely Istvánné, Sárika néni, Hang Zoltánné Erzsike, Hang Zoltán, Nagy Istvánné Anna néni, Pekarek Géza, Németh János.

A Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesület 45. éves jubileumi rendezvényén vettünk részt 2023.12.08-án, Pécsen, az Apáczai Nevelési és Művelődési Központ Színháztermében, melyen az „Önkéntesek világnapja” Baranyában díjátadón Emléklapot kaptunk az önzetlen munkánkért. Mi az idén 3 főt jelöltünk a kiemelkedő munkájukért: Molnárné Szép Ibolya, Kajtár Béláné Terike, Nagy Istvánné Anna néni személyében. Gratulálok nektek. A tavalyi évben szintén 3 fő kapta meg az elismerő Emléklapot: Teczely Istvánné Sárika néni, Hang Zoltánné Erzsike, Pekarek Géza. Büszke vagyok rátok. Hálásan köszönjük, hogy mindig számíthatunk munkátokra. 2023-ban is hatalmas örömmel vettem át az elismerő Emléklapot, melyet a hosszú évek során végzett lelkiismeretes munkámért kaptam. Büszke vagyok rá és hálásan köszönöm. Gratulálok a szervezőknek, az önkéntes segítőknek, a varázslatosan szép,

sikeres és meghitt ünnepélyhez. Nagyon jól éreztük magunkat a jó hangulatú szép délutánon. Hálásan köszönjük. 2023.12.13-án egy kis karácsony-váró összejövételünkön szilvás-fahéjas teát kortyolgatva karácsonyi verseket hallgattunk. Közben Molnárné szép Ibolya készített egy közös kis újfajta „bingót” nekünk: szaloncukor, kalács: végül együtt énekeltük el a Mennyből az angyalt és a Csendes éjt. Nagyon köszönöm, hogy a csúnya szakadó eső ellenére is szép délelőttünk volt. Mindenkinek szeretetben eltöltött Áldott, Békés, Boldog Karácsonyt és egészségben gazdag reményteli Szerencsés Békés, Boldog Új Esztendőt kívánok. Köszönöm a megtisztelő figyelmet. *Bécziné H. Ilona*
Bécziné H. Ilona, csoportvezető

Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesület Szászvári csoportja
2024. éves Munkaterv

2024. január hó: Beszámoló 2023. évről, 2024. éves tervek készítése
Mozgáskorlátozottak tagdíj befizetése folyamatosan történik
Születésnaposok, névnaposok köszöntése folyamatosan
2024. február hó: Készülődés az éves taggyűlésre: forgató könyv készítése, időpont megbeszélése, egyeztetése
2024. március hó: Éves taggyűlés (2024.03.20. szerda) 10,30 óra, Szászvári várban
03.15. megemlékezés
2024. április hó: Klub délután: kötetlen beszélgetés
Részt veszünk mi ketten Téczy Istvánné Sárrika néniel, küldöttel Pécsváradon a várban + (04.29. Kiss György megemlékezés)
2024. május hó: Klub délután Manikával egészségünk megőrzése, tea, pogácsa
Részt veszünk a megyei sportnapon
2024. június hó: Pince- parti, zsíros kenyér, lilahagyma
Szászvár várnapok
2024. július hó: klub délután, teázás, BINGÓ játék
2024. augusztus hó: Szászvár, Falunap, közös főzés
2024. szeptember hó: Klub délután Manikával immunerősítés a tél előtt
09.03. Bányásznapi + 09.21. Szüreti felvonulás
2024. október hó: Klub délután ebéddel + Szép korúak megemlékezés + (10.23. koszorúzás)
2024. november hó: Klub délután, KVÍZ játék, tea, pogácsa
2024. december hó: Adventi gyertyagyújtás Szászváron + 12.14. Adventi vásár
Szászvár, 2024. 01. 13. Bécziné H. Ilona, csoportvezető *Bécziné H. Ilona*